

国内·综合

担心等不到孩子长大结婚的那一天

患癌妈妈提前为2岁女儿录婚礼祝福



▲ 女儿豆豆是李惠玉最大的牵挂
 ▲ 面对摄像机说出给女儿的结婚祝福,李惠玉再度流泪
 (网络图片)

□据《现代快报》

李惠玉今年37岁,2008年患了原发性神经外胚层肿瘤,病情进入稳定期后,2012年生下女儿豆豆,一个月后,她的病情复发。李惠玉说:“我没有尽到做母亲的责任,女儿长大后步入婚姻的殿堂,我可能无法牵着女儿的手一起走上红地毯,所以只能拍摄这段视频,祝福女儿永远幸福……”

【提前祝福】 患癌妈妈心系2岁女儿

“妈妈今天特别高兴,祝你们新婚快乐,永远幸福。”7日上午,江苏省徐州市铜山区大许镇后王村的年轻妈妈李惠玉面对镜头说。因患有恶性肿瘤,担心自己等不到女儿结婚的那一天,李惠玉提前为如今只有2岁的女儿拍摄了一段祝福视频,希望这段视频能出现在女儿的婚礼上。

据了解,李惠玉是两个孩子的妈妈,儿子今年13岁,女儿只有2岁。“女儿还不记事,若干年以后,她或许记不得妈妈的样子,希望通过这段视频,让女儿记得妈妈的样子。”李惠玉说。

【坚强母亲】病情稳定期间生下女儿

李惠玉原本有一个幸福的家庭,儿子活泼可爱,丈夫经营一家空心砖作坊。2008年4月,李惠玉被确诊患了原发性神经外胚层肿瘤,这是一种恶性肿瘤。到2009年,李惠玉先后进行了3次手术,随后病情进入稳定期,身体状况开始好转。2011年,李惠玉意外怀孕了,其丈夫谢士海要求把孩子打掉,但李惠玉坚持要生。

“2012年6月,女儿出生刚一个月后,她的病情就复发了,而且情况十分糟糕。”谢士海说,截至目前,李惠玉一共进行了8次肿瘤切除手术,今年,

她的腹部肿瘤再次恶化,由于靠近胃部大动脉,医院没有贸然切除。

李惠玉和丈夫经常商量如何面对最坏的结果。有一次,女儿所在的幼儿园的园长谢淑婷前来探望她,建议她病情稳定的时候可以带女儿出去走走,拍些视频留下来。李惠玉和丈夫听了,立即表示同意。

谢淑婷是徐州慈善总会的志愿者,她就把这个想法告诉了慈善总会形象大使洋洋,洋洋随后开始征集爱心摄影师、化妆师,得到拍客渐怀志、化妆师锴涵的支持,他们表示愿意帮助李惠玉圆梦。

【感谢爱人】虽一贫如洗但决不放弃

在当天的拍摄中,李惠玉还不忘拉着爱人的手,对着镜头说:“这么多年你细心照顾我,找到你这么好的老公,这辈子我知足了。”

6年来,李惠玉看病累计花了近40万元的医药费,家里欠了10多万元债务。“医生建议,如果她再做手

术,最好去北京的大医院。”谢士海告诉记者,但这些费用家里已经很难再负担了。让他心痛的是,妻子已经屡次提出终止治疗,但是他明白妻子根本舍不得孩子。谢士海告诉记者,他不会放弃妻子,哪怕只有一线希望。

相关链接

四川患癌妈妈提前20多年 为三胞胎女儿录婚礼祝福视频



李舒和她的三胞胎女儿 (网络图片)

“大娃,你还记得妈妈的样子吗?今天是你大婚的日子,妈妈在20多年前就给你录下了这段视频,希望你以后一定要幸福。”“二娃……如果这段视频能在你结婚的时候放,希望你不要哭,记得妈妈就行了。”“么娃……”

为产下三胞胎女儿她失去了子

宫,孩子3岁时她又被确诊为胃腺癌,因为担心等不到女儿举行婚礼的那一天,2013年7月,四川患癌妈妈李舒提前20多年,录制了女儿婚礼的祝福视频。这段视频放上网络后,一天时间内点击量过百万。

据媒体报道,今年春节前夕,李舒收到医院的复检报告,显示一切正常。

涉嫌为境外非法提供
国家秘密

70岁原女记者 高瑜被刑拘

□据 新华网

记者8日从北京市公安局证实,因涉嫌为境外非法提供国家秘密罪,高瑜近日被北京警方依法刑事拘留。

2013年8月,某境外网站全文刊发了一份中央机密文件,随后多家网站进行转载,引起了社会广泛关注。北京警方迅速成立专案组,全力开展调查工作。经大量调查,专案组最终锁定了犯罪嫌疑人高瑜(女,70岁,北京市朝阳区人)。专案组在掌握大量证据的基础上,于2014年4月24日将其抓获,并在其居住地起获了重要证据。

经审查,犯罪嫌疑人高瑜交代了将一份非法获取的中央机密文件提供给某境外网站的犯罪事实。

2013年6月,高瑜通过他人获得该机密文件的复印件后,将内容逐字录成电子版保存,随后将该文件电子版通过互联网提供给某境外网站负责人。该网站将文件进行了全文刊登,引发多家网站转载。

归案后,犯罪嫌疑人高瑜说,她的泄密行为危害了国家利益、触犯了国家法律,对此她深表忏悔,诚心诚意地认识到自己的错误和罪行,甘愿接受法律惩处。

记者了解到,高瑜在1993年曾因犯泄露国家机密罪被判处有期徒刑6年。

目前,案件正在进一步调查中。



高瑜 (资料图片)

■高瑜简历 1944年生于中国重庆,曾为中新社女记者,1989年担任经济学周报副总编,不久该报被停刊。

1993年,北京市中级人民法院以泄露国家机密罪,判处其有期徒刑6年、剥夺政治权利1年,没收800元赃款。1999年2月15日,她以保外就医的名义获释。